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TP  N° 3(Instructions de chargement /rangement)
Exercice 1 : Saisir le programme suivant, puis assembler.

1- Exécuter et compléter le tableau suivant :

	Instruction
	Adresse de A
	Valeur de A
	$10
	$11

	A: .word 6
	
	
	
	

	la $10,A
	
	
	
	

	lw $11,0($10)
	
	
	
	


2- Que fait la macro « la $10, A » ?
R2 :

3- Quel est le code assembleur correspondant à cette macro ?

R4 :

4- Déduire le rôle du programme.
R3 :
Exercice 2: Saisir le programme suivant, puis assembler.


1- Exécuter et compléter le tableau suivant :

	Instruction
	Valeur de A (adresse)
	Mot [A]
	$10
	$11

	A: .word 6
	
	
	
	

	addi $11,$0,8
	
	
	
	

	la $10,A
	
	
	
	

	sw $11,0($10)
	
	
	
	


2-Déduire le rôle du programme.
R2 :

Exercice 3 : Ecrire un programme assembleur qui permet de :
- Réserver en mémoire deux mots de 32 bits aux adresses var1 et var2 et de les initialiser respectivement aux valeurs 0x12 et 0x56 ;

- Additionner leurs valeurs puis ranger le résultat en mémoire à l’adresse var3.
.data


A: .word 6


.text


_start:


la $10,A


lw $11,0($10)


addi $2,$0,10


syscall





.data


A: .word 6


.text


_start:


addi $11,  $0,8


la $10, A


sw $11, 0($10)


addi $2,$0,10


syscall
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